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  3من  1صفحة 
 

  

 عناصر الإجابة
 العلامة
مجموع مجزأة

  نقطة) 12(: الجزء الأول
  نقاط) 6(: التمرین الأول

I.   
 الهیدروجین.الغاز المنطلق هو ثنائي  -  )1

  فتحدث فرقعة خفیفة.، یتم الكشف عنه بتقریب عود ثقاب مشتعل منه  - 
 :معادلة التفاعل الكیمیائي كتابة )2

     )2(gH   + (aq)) -+2Cl2+Sn(              (aq)) -+Cl++ 2( H  
(s)Sn   

II.  
 :لكل من النوع الكیمیائيتسمیة  )1

  .أو القصدیر معدن القصدیر هي :الشعیرات المعدنیة
  ثنائي الكلور. هو :الغاز المنطلق

 التعبیر بمعادلة كیمیائیة عن التفاعل الحادث عند كل مسرى: )2
              :المهبطعند 

)  (sSn           -e2  +  (aq)
2+Sn        

                   :المصعدعند 
-2 e  + )g(2Cl                   aq)(

-Cl2  
 )نقاط 06(: الثانيالتمرین 

   P=m x g                                :(S)شدّة ثقل الحمولة حساب ). 1

P= 300 x 10                                                                                
            P= 3000N                                

 : (S) الحمولةالقوى المؤثرة في ). 2

 .(P)ثقل الحمولة  -
 .ترمیز) (أيأو قوة شد الحبل (T)توتر الحبل  -

 تمثیل القوى المؤثرة على الحمولة:). 3

 الجملة في حالة توازن وخاضعة لقوتین -

 :القوتین میزاتم -

 .هما نفس الحاملل -1

 .لهما نفس الشدة -2

 .جهتان متعاكستان -3

 
 
 
 
 

0.5 
0.5 

 
 
 

02 
 
 

 
0.5 

 
0.5 

 
 

01 
 

01 
 

 
 

0.5 
 
 

0.5 
 

 

0.5+0.5  
 

0.5+0.5  
 

 
 
 

0.25 
 
 
 

.0 25x3 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

03 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
03 
 
 
 
 
 

 
01 
 

 

 
 

02 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  2020دورة:                          امتحان شهادة التعليم المتوسطالإجابة النموذجية لموضوع تابع 
   ساعة ونصف المدة:                           العلوم الفيزيائية والتكنولوجيااختبار مادة: 

  

  3من  2صفحة 

 . (X)طویلة الشعاع الممثل لثقل الحمولة     
 1000N          1cm  
3000N          X cm         X= 3cm 

 

  ’X= 3cm   =X              .   (’X)طویلة الشعاع الممثل لتوتر الحبل     
  

  التمثیل:
  
  
 

 

  الوضعیة الادماجیة اط)نق 8( :الثانيالجزء 
  I       p = u x الفرن:سبب انقطاع التیار الكهربائي عند تشغیل  تفسیر )1

   I = p / u     I = 2200w / 220 v = 10A                                     
دى الى مما أالمنصهرة  تحملهاشدة التیار الكهربائي اللازمة لتشغیل الفرن أكبر من شدة التیار التي ت

  . اتلافها
 10Aاستعمال منصهرة مناسبة  هو:الحل المناسب لتشغیل الفرن من نفس المأخذ  )2
 :أخطار التیار ومستعملیها منلحمایة الأجهزة الكهربائیة  والإضافات المناسبةالتعدیلات  )3

  تركیب القاطعة بسلك الطور – (10A)بمنصهرة  (5A)التعدیلات: استبدال منصهرة دارة الفرن
  الغسالة مع حساب دلالتها. ةلدار  (20A)منصهرة  إضافة-بالمأخذینالتوصیل الأرضي  إضافة-الإضافات: 

  .والإضافات المقترحةرسم المخطط مع التعدیلات  -
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  3من  3صفحة 

  :التقييم شبكة

  
 
 
  

  ت ارالمؤش  الأسئلة  المعايير

 الوجاهة

 1س
 
 2س

 
  3س

  

  انقطاع التيار الكهربائيا لسبب تفسيريعطي  -
  

  الفرن حلا لتشغيلكر يذ -
  

  وإضافاتيذكر تعديلات  -
 

  يرسم مخططا كهربائيا -
  

 الاستخدام
 السليم
 لأدوات
  المادة

 
  1س

 
 
  2س

  
  3س

 انقطاع التيار الكهربائييعطي تفسيرا صحيحا لسبب  -
اللازمة لتشغیل الفرن  بحساب شدة التیار الكهربائي

 ومقارنتها بدلالة المنصهرة.
  .فرنال لتشغيلحلا صحيحا يذكر  -

 مع حدةكل على  والإضافات المناسبةيذكر التعديلات  -
 ضرورة حساب شدة التيار اللازمة لتشغيل الغسالة

 الإضافاتيرسم مخططا كهربائيا عليه التعديلات و -
  . المناسبة

  الانسجام
كل 
  الأسئلة

 .سليمة علمية بلغة التعبير -

 .للأفكار المنطقي التسلسل -

 م واحترام الرموز......)(استعمال وسائل الرس الإجابة دقة  -

 الإبداع
  والإتقان

كل 
  الأسئلة

 .وضوح الخط والرسومات -

 .تنظيم الفقرات -

  .الإبداع -
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